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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2008

PRESIDENTE (Pastor Pedro Ribeiro) - Inexistência de quorum regimental

para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ) - Realização das eleições

municipais de 2008. Congratulações ao Ministro da Defesa, Nelson Jobim, e ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela atenção dispensada ao Estado do Rio de

Janeiro.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Incompatibilidade entre o texto da

Medida Provisória nº 441, de 2008, e o compromisso assumido pelo Governo

Federal com os médicos peritos do INSS. Divulgação pela mídia da nota Os peritos

do INSS vão parar. Apelo ao Ministro da Previdência Social, José Pimentel, de

busca de solução para o impasse entre a categoria e o Poder Executivo.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Anúncio, pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, da abertura de linha de crédito destinada à aquisição de

máquinas e implementos agrícolas para a agricultura familiar. Inauguração de usina

de biodiesel no Município de Quixadá, Estado do Ceará.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Desempenho da Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização. Posicionamento favorável ao

orçamento participativo.
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RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Considerações sobre

campanhas eleitorais em Municípios da região do Entorno do Distrito Federal. Pronto

atendimento, pelo Conselho Nacional de Justiça e pelo Tribunal de Justiça de Goiás,

de solicitação do orador de designação de juiz titular para a Comarca de Águas

Lindas de Goiás. Necessidade de criação de novas Varas Judiciais no Município.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Realização das eleições municipais de

2008. Apresentação de projeto de lei sobre o aperfeiçoamento do benefício da

licença-maternidade.

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Entrevista concedida pelo orador à TV Câmara.

Considerações sobre a crise política reinante na Bolívia. Intervenção do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva a favor da democracia no país andino durante reunião de

cúpula da União de Nações Sul-Americanas — UNASUL, realizada em Santiago,

Chile.

PRESIDENTE (Pastor Manoel Ferreira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado José Edmar.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Persistência de condições precárias no

tráfego aéreo brasileiro, com menção a falha de controlador de vôo em aeroporto no

Estado do Acre. Matéria Medo de processo faz pilotos omitirem problemas em vôo,

publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo. Queda no número de relatórios

confidenciais para segurança de vôo após os acidentes com aeronaves das

empresas aéreas Gol e TAM. Temor dos profissionais de aviação da utilização

judicial dos relatórios de segurança. Insuficiência do número de controladores de

vôo no País.

LAERCIO OLIVEIRA (PSDB, SE) - Publicação da Revista Trabalho pelo

Ministério do Trabalho e Emprego. Desempenho da Federação Nacional das

Empresas Prestadoras de Serviços de Limpeza e Conservação — FEBRAC.
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ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Defesa de realização de

investimentos no setor educacional para continuidade do crescimento econômico

brasileiro. Precariedade do sistema de transplantes de órgãos no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização da Festa

de Nossa Senhora das Dores no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

Elevação da Matriz de Nossa Senhora das Dores à categoria de Basílica Menor.

Confiança na reabilitação do Padre Cícero Romão Batista perante a Igreja Católica.

DR. TALMIR (PV, SP) - Participação do orador e sua esposa no movimento

Grito dos Excluídos e Excluídas. Candidatura da esposa do Parlamentar, Adriana

Rodrigues, à Prefeitura Municipal de Presidente Prudente, Estado de São Paulo.

Posicionamento contrário à prática de abordo em decorrência da anencefalia.

Programa de governo da candidata Adriana Rodrigues à Prefeitura Municipal de

Presidente Prudente. Documento sob o título Quem é o anencéfalo?, de autoria do

Padre Luiz Carlos Lodi da Cruz, Presidente do Comitê Pró-Vida de Anápolis, Estado

de Goiás.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Como Líder) - Repúdio aos

abusos do poder econômico em pleitos eleitorais. Encaminhamento de indicação ao

Tribunal Superior Eleitoral para definição dos critérios de utilização de tropas

federais. Encaminhamento ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Paraíba de

denúncias sobre irregularidades na atuação da Polícia Militar na campanha eleitoral

de Campina Grande.

PRESIDENTE (Laercio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Vital do Rêgo Filho.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Defesa da paridade da

correção anual dos proventos de aposentados e pensionistas pela Previdência

Social com os índices de aumento do salário mínimo.
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MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Repúdio ao monopólio

exercido pelas empresas Gol — Linhas Aéreas Inteligentes S/A e TAM — Linhas

Aéreas S/A. Solicitação à Agência Nacional de Aviação Civil — ANAC de

esclarecimento sobre as razões da suspensão de vôos diários das referidas

companhias para a capital roraimense.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Ocupação do orador do cargo de Secretário-Geral da Frente Parlamentar

Ambientalista. Congratulações ao Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, e sua

equipe pelo entusiasmo, idealismo e comprometimento com a causa ambientalista.

Apelo ao IBAMA de concessão da licença ambiental para retomada das obras do

Porto de Luís Correia, no Estado do Piauí. Acerto do tombamento do Conjunto

Histórico e Paisagístico de Parnaíba, Estado do Piauí.  Empenho do ex-Ministro

João Paulo dos Reis Velloso na construção do Porto de Luís Correia. (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 229, de 30/09/08.)

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Como Líder) - Transcurso do Dia Mundial de

Luta e Combate ao Mal de Alzheimer. Atuação da Associação de Parentes e Amigos

de Pessoas com Alzheimer, Doenças Similares e Idosos Dependentes. Defesa da

regulamentação da atividade profissional de pessoas encarregadas dos cuidados de

idosos e portadores de deficiência. Perspectiva de sanção presidencial da Lei Geral

do Turismo. Importância social e econômica do crescimento do turismo internacional

no País.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Números da Organização

Mundial da Saúde sobre a prática do aborto. Repúdio à prática da histerotomia como

método abortivo nos Estados Unidos da América. Conveniência de reexame pelo

Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, do posicionamento favorável à

legalização do aborto no País.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Condições precárias dos assentamentos

rurais no Estado de Roraima. Negligência do INCRA na assistência a pequenos

produtores rurais assentados. Descaso do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com

as dificuldades do Estado de Roraima.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Como Líder) - Contestação ao discurso do

Deputado Marcio Junqueira a respeito da visita do Presidente da República ao

Estado de Roraima. Anúncio do depoimento do Ministro da Defesa, Nelson Jobim,

na CPI das escutas telefônicas clandestinas. Considerações sobre a prisão do

banqueiro Daniel Dantas.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Como Líder) - Considerações sobre

escândalos envolvendo o banqueiro Daniel Dantas. Inaceitável interferência do

Ministro das Comunicações, Hélio Costa, na autonomia da Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL. Possíveis conseqüências à economia brasileira da

crise do sistema financeiro internacional. Inoportunidade da elevação da taxa básica

de juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central. Defesa de

alteração na política cambial em vigor para incremento das exportações do País,

com destaque para o agronegócio. Apreensão com o aumento dos gastos públicos.

Queda no superávit da balança comercial brasileira. Ponderações acerca do

fracasso das negociações comerciais multilaterais da Rodada de Doha. Críticas à

política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Análise sobre os reais

resultados do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Balanço da atuação

parlamentar do orador. Andamento das campanhas eleitorais municipais no País.

Inauguração, pela Prefeitura Municipal de São Paulo, da Agência de
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Desenvolvimento da Casa Verde, Limão e Cachoeirinha. Andamento das atividades

de grupo de trabalho do Congresso Nacional destinado à elaboração de política

nacional de resíduos sólidos.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Normalidade no curso das investigações,

pela Polícia Federal, dos crimes financeiros praticados pelo banqueiro Daniel

Dantas. Desempenho da CPI das escutas telefônicas clandestinas. Urgência de

legislação específica sobre interceptações telefônicas no País.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Concessão pela Câmara Municipal

do título Cidadão Honorário de Fortaleza ao professor acadêmico Paulo Roberto

Coelho Pinto.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) – Balanço

financeiro do Banco do Estado do Rio Grande do Sul — BANRISUL no primeiro

semestre de 2008. Transcurso do 80º aniversário de fundação da instituição

bancária gaúcha.

VIII - ENCERRAMENTO


